RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)

Satuan Pendidikan : SLB TUNAS HARAPAN IV SUMOBITO

Kelas/ Semester

Kekhususan
Tema

Subtema

Pembelajaran
Alokasi Waktu

JOMBANG
IV (empat) /1

Tunagrahita
Peduli Kepada Makhluk Hidup ( Tema 3 )

Keberagaman Makhluk Hidup di lingkunganku (Subtema 2)

Minggu Ke 5 (Juli)
2 x 30 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Melalui pengamatan tentang gambar hewan siswa dapat
menyebut nama hewan dengan benar

2. Melalui pengamatan tentang gambar hewan siswa dapat
mengidentifikasi bagian-bagian tubuh hewan dan
fungsinya dengan benar

3. Melalui pengamatan tentang hewan siswa dapat
menunjuk bagian-bagian tubuh hewan dengan dengan
tepat.

4. Melalui pengamatan tentang hewan siswa dapat
menyusun bagian-bagian tubuh hewan dengan dengan
tepat.

B. Materi Pembelajaran

1. Nama-nama Hewan
2. Gambar hewan dan bagian- bagian tubuhnya
3. Fungsi dari bagian-bagian tubuh hewan

C. Media Alat Dan Sumber Pembelajaran

1. Gambar hewan

2. Puzzle anggota tubuh hewan
3. Buku Guru

4. Buku Siswa

D. Kegiatan Pembelajaran

1.

Kegiatan Pendahuluan

Dengan bimbingan guru siswa berdoa untuk mengawali
kegiatan belajar di kelas

Guru memberikan appersepsi kepada agar siap untuk belajar
Kegiatan Inti

Kegiatan Literasi

Peserta didik mengamati gambar, membaca tek bacaan terkait
materi “Bagian-bagian tubuh hewan”

e  C(ritical Thinking
Guru memberi kesempatan untuk mengidentifikasi hal-
hal yang belum dipahami mengenai “Bagian-bagian
tubuh hewan”

e C(Collaboration Peserta didik dengan guru mempraktikkan
secara langsung menyusun bagian-bagian tubuh hewan

e Communication peserta didik menyebutkan letak bagian-
bagian tubuh hewan dengan tepat.

e  Creativity Peserta didik dengan bimbingan guru belajar
langsung menyusun bagian-bagian anggota tubuh hewan
dengan tepat.

Kegiatan Penutup

e Guru mengulas kembali materi yang telah diajarkan
e Guru menyimpulkan materi yang diajarkan hari ini.



e Guru memberi tugas kepada siswa untuk mengamati
bagian-bagiantubuh hewan piaraannya di rumah.
e Salam

E. PENILAIAN
1. Penilaian Sikap : Observasi
2. Penilaian Pengetahuan : Tes tertulis, pilihan ganda dan Keaktifan
partisipasi.
3. Penilaian Keterampilan : unjuk kerja

Mengetahui Jombang, 5 Nopember 2021
Kepala Sekolah Guru Kelas
MAKSUNIATI,S,Pd MAKSUNIATI,S.Pd

Lampiran 1 : Tes Tulis

Post Test

SLB TUNAS HARAPAN 1V SUMOBITO JOMBANG

Nama Ceereeessresnesssnesnessanesanessansssnsessnesanassaneas
Kelas Ceeteeseessneesnesaessstesatsssassssasssssssaassaasenne
Mata Pelajaran : ..........eeeeeeeneressnercssneicssnencsssescsanens

Jawablah Pertanyaan-Pertanyaan di Bawah ini Dengan Benar
1.Berapa jumlah kaki Sapi ?...........cooeuueeeeeennnes

2. Apakah makanan sapiitu ? .............eooecueeennnene.

3. Apakah fungsi tanduk SApPi ?............eeeveuerereererserosnns

4.Telinga pada hewan berguna untuk ? ....................

5.Apakah fungsi ekor sapi?....................

Jawaban



KUNCI JAWABAN DAN PENSKORAN

L KUNCI JAWABAN
1. 4 (Empat)
2. Rumput
3. Untuk Membela diri
4. Mendengar
5. Untuk mengusir serangga

II. PENSKORAN
Satu soal nilainya 20

Rumus Penilaian

Nilai = Jumlah Betul X 20

Lampiran 2 : Tes Keterampilan / Unjuk Kerja

LEMBAR PENGAMATAN

SLB TUNAS HARAPAN IV SUMOBITO

LEMBAR PENGAMATAN TERHADAP SISWA DALAM MENYUSUN BAGIAN -
BAGIAN TUBUH HEWAN

TAHUN PELAJARAN 2021 /2022

Aspek yang dinilai

No. Ketepatan | Ketepatan Ketepatan
Nama Menyusun cara Waktu Jumlah
Menyusun

A/B|C/A|B| C| A | B |C

1 | M.ZIDANE

2 | NASRULLOH

3 | M .RIFKY

4 | UUT

5 | M.RAFAEL

Keterangan :

1. Sangat Aktif(A) =70 - 100
2. Aktif (B) =50 - 69
3. Kurang Aktif (C)= 10 - 49



Lampiran 3 : Penilaian Sikap

LEMBAR PENGAMATAN SIKAP

SLB TUNAS HARAPAN IV SUMOBITO

LEMBAR PENGAMATAN PENGERJAAN LEMBAR KERJA SISWA

TAHUN PELAJARAN 2021 /2022

KEAKTIFAN DISIPLIN TANGGUNG
JAWAB
NO NAMA
A B C B C A B
1 M.RAFAEL
2 M.ZIDANE
3 NASRULLOH
4 M .RIFKY
5 uuT
Keterangan :
4, Sangat Aktif(SA) =70 - 100
5. Aktif (A) =50 - 69
6. Kurang Aktif (KA)= 10 - 49

Lampiran 4 : Materi

1. Nama - Nama Hewan

a. Ayam
b. lkan
c. Kambing

2. Bagian — Bagian Tubuh Hewan beserta Fungsinya

Fungsi bagian-bagian Tubuh Ayam

Paruh : untuk mematuk makanan
Sayap : sebagai alat keseimbangan terutama saat bergerak
Ekor : sebagai alat keseimbangan
Kaki : untuk berjalan




| _ | .
Caput/Kepala Truncus/Badan Cauda/Ekor
Fungsi bagian-bagian Tubuh lkan

a. Caput/ Kepala : untuk melihat
b. Truncus / Badan : sebagai alat penyeimbang
c. Cauda/ Ekor : untuk berbelok

ekor

tanduk

Fungsi bagian-bagian Tubuh Kambing

Mata : untuk melihat

Hidung : untuk membau

Mulut : untuk memakan rumput

Tanduk : untuk alat pertahanan / membela diri
Ekor : untuk mengusir serangga

® oo oo



